

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata**

**Elnökség**

2014. augusztus 7-i üléséről

<b>Az ülés formája:</b>	Rendes	ZÁRT	
<b>Az ülés ideje:</b>	2014. augusztus 7. (csütörtök) 14:00		
<b>Az ülés helye:</b>	E.23-as iroda (1093 Budapest, Fővám tér 8.)		
<b>Ülésvezető:</b>	Kocsa Norbert		
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Kaizinger Tamás Töhötöm		
<b>Az ülés résztvevői szavazati joggal</b>	Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
	Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
	Töhötöm		
	Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
<b>tanácskozási joggal</b>	Trugly Bence		<i>(Gazdasági Bizottság)</i>
	Varga Áron		<i>(TTK HÖK)</i>
<b>meghívottként</b>	Pálfi Gergely		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
	Füzesi Adél Melinda		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
<b>Összes mandátum</b>	3	<b>Ebből jelen</b>	3
<b>Határozatképesség</b>	Az ülés határozatképes		

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

## Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert üdvözli a jelenlévő két alelnököt, és sajnálatát fejezi ki, hogy a budai campus HÖK igazgatója és a Közgáz campus HÖK soros elnöke nem tudott eljönni. Mindazonáltal Kocsa Norbert elmondja, hogy az eddigi nyári projektek jól sikerültek, sem operatív, sem elszámolásbeli problémával nem találkozott. A nyári projektekről majd a szeptember eleji Kabinet ülésén szeretne beszámolót kérni a referensektől, addig részletes értékelésnek nincs értelme.

Az Elnökség megállapítja, hogy határozatképes az ülés, hiszen azon 3 szavazati jogú tagból 3 jelen van.

### Határozati javaslat:

*„A BCE HÖK Elnöksége elfogadja az előzetesen kiküldött napirendi tervezetet.”*

→ Igen: 3  
Nem: 0  
Tartózkodás: 0

## 2014. július havi közéleti, érdekképviselési ösztöndíj-pályázatok értékelése

- A BCE HÖK Elnöksége megtekinti és értékeli a beérkezett ösztöndíjpályázatokat, majd javaslatot tesz a megítélendő összegek kapcsán. Ezeket az összegeket a szokásos módon, a közéleti, érdekképviselési ösztöndíjak dokumentációját tartalmazó mappába fűzik le.

Egyébiránt Kocsa Norbert jelzi, hogy kevesebben pályáztak, mint gondolta, de ez sajnos meg is látszott néhány szervezeti egység munkásságán. A fontosabb folyamatok működtek, a mellékes vonalak pedig a szeptember folyamán újra beindulnak majd.

Kaizinger Tamás Töhötöm jelzi, hogy augusztus hónapban, személyes okokból, kevesebbet fog tudni besegíteni a napi szintű teendőkhöz, azonban mindent megtesz azért, hogy aktív részese lehessen az eseményeknek.

Kocsa Norbert megköszöni Kaizinger Tamás Töhötömnek a jelzést.

## Egyebek

- Egyebek között Koselák Zoltán szól hozzá, és elmondja, hogy a budai Campus gólyatábora a

*Levélcím:* 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

*Honlap:* [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); *E-mail:* [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

*Telefon:* 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

következő hét elején kezdődik, és két turnusban fog megvalósulni. A szakmai napon szívesen látjuk az Elnökség tagjait, a meghívókat Kapás Bianka fogja kiküldeni.

Kocsa Norbert megköszöni a szóbeli tájékoztatást és a meghívást, majd mivel egyéb hozzászólni valója senkinek sincs, így további kellemes nyarat kíván a megjelenteknek, és berekeszti az ülést.

---

**Kocsa Norbert**  
*ülésvezető*

*P.H.*

---

**Kaizinger Tamás Töhötöm**  
*jegyzőkönyvvezető*

---

részvevő

---

részvevő

Budapest, 2014. augusztus 7.